小学第七联盟学校2017~2018学年度第二学期第二次质量检测
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（测试时间： 80分钟  满分：100分    ）
	题号
	数      学

	
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	总分

	 得分
	
	
	
	
	
	
	


一、谨慎填写（每空1分，合计20分）

1、每件上衣χ元，裤子70元，买7套衣服要（ 　　）元。

2、“一块菜地面积的  EQ \F(1,6) 种了黄瓜”，这是把（         ）看作单位“1”； 我们课间
休息的时间是  EQ \F(1,6) 小时，这是把（          ）看成单位“1”。

3、把6和9、16和24的公因数填在圈里。

[image: image1.wmf]6的倍数


9的倍数


6和9的公倍数

        
[image: image2.wmf]16的因数

24的因数

16和24的公因数


4、把18分解质因数是（        ）；20以内所有的质数的和是（         ）。

5、 在括号内填上合适的分数。

341千克=（     ）吨          7厘米=（      ）米  

   17分=（     ）小时           29平方分米=（      ）平方米

6、如果a÷b=5（a、b都是非0的自然数），那么，a和b的最大公因数是（        ），最小公倍数是（               ）。

[image: image8.jpg]



7、

正方体的个数是圆柱的
[image: image3.wmf]4

1

，                     橘子的个数是桃的
[image: image4.wmf]3

2

，

正方体有（    ）个。                         橘子有（     ）个。

8、一个两位数，个位上是5，十位上是a，这个两位数写作（      ）。
9、用边长（整分米数）为（      ）分米和（       ）分米的正方形方块可以正好铺满长
16分米，宽12分米的长方形的地面。
10、一根钢管长5米，平均截成8段，每段是这根钢管的 EQ \F(（   ）,（   ）) ，平均每段长 EQ \F(（   ）,（   ）) 米。二、准确判断：5分      

1、一个不为0的自然数不是质数就是合数。……………………………………（   ）

2、等式的两边同时加上或者减去一个数，所得的结果仍是等式。……………（   ）
3、两个数的最小公倍数一定比这两个数都大。…………………………………（   ）

4、3×6=18,3和6既是18的因数，又是18的质因数。 ………………………（   ）
5、3米的
[image: image5.wmf]5

1

和1米的
[image: image6.wmf]5

3

同样长。…………………………………………………（   ）

三、合理选择：5分 

1、要反映病人一天的体温变化情况，应绘制（    ）比较合适。

   A、复式统计表      B、条形统计图       C、折线统计图   
2、白兔有a只，黑兔的只数比白兔的3倍少20只，黑兔的只数（     ）。

   A、3a＋20          B、3a-20            C、4a＋20       
3、有3个连续的自然数，如果正中间一个是n，那么这三个自然数的和是（   ）。
A、n＋3           B、n﹢6             C、3n
4、把5克盐放到100克水，那么盐占盐水的（   ）。 

A   EQ \F(5,100)              B   EQ \F(95,100)               C   EQ \F(5,105) 
5、下面四句话中，有一句描述错误的是（    ）。

A两个奇数的和一定是奇数；
B一个自然数（0除外）不是奇数就是偶数；

C两个质数的积一定是合数；
D三个连续的偶数的和一定是2的倍数，也是3的倍数。
四、细心计算：（ 4+4+12+12＝32分）
1、写出下面每组数的最小公倍数。

﹝9、10﹞=        ﹝35、7﹞=       ﹝10、25﹞=        ﹝8、12﹞=

2、写出下面每组数的最大公因数。

（ 6、9 ）=       （ 8、9）=       （ 4、15）=       （ 21、7 ）=

3、能简算的要简便计算（每题2分，计12分） 
   10.4+9.6÷0.32                     3.6×3.4+6.6×3.6
19.2÷2.5÷8                       9.4÷﹝(1.3+1.4) ÷0.27﹞
4、 解下面方程。（每题2分，计12分）
4＋2.5X＝20             20X÷2＝360              X+18-25=43
13X-7X=5.7              0.2×2+2X = 5            2.3X-1.02=0.36

五、探究分析（ 3+3+2  合计8分）
1、小刚和小强赛跑情况如右图：          
（1）（          ）先到达终点；

（2）比赛中，先快后慢的是（          ）；

（3）小刚的平均速度约是（       ）米/分

（得数保留一位小数）。

2.我们一起探讨任意几个不是0的自然数和 是奇数还是偶数 

（1）1+4+6+7+8+3+9,加数中有（    ）个奇数，那么和（奇数、偶数）；

（2）1+5+6+7+9+11+13+15,加数中有（    ）个奇数,那么和是（奇数、偶数）；

（3）1+3+5+7+9+…+29的和（奇数、 偶数）

3、在下图中用阴影表示  EQ \F(3,5) 公顷。（保留作图痕迹）
   
                                  3公顷

六、灵活运用：（4＋4＋4＋4＋4＋5＋5＝30分）
1、一个花坛有4平方米，种了24株花。

   （1）每平方米种了多少株花？（2）平均每株花占地多少平方米？

2、苏果超市门前的花坛中有月季花24盆，比茶花少5盆，月季花的盆数是茶花的几
分之几？茶花的盆数占两种花总盆数的几分之几？


3、少先队员参加植树节活动，六年级植树的棵树是五年级的1.5倍，五年级比六年

级少24棵，五年级植树多少棵？(方程解)

4、甲、乙两个工程队合开一条720米的隧道，同时各从一端开凿，经过24天开通。

甲队每天开凿14.5米，乙队每天开凿多少米？

5、五（1）班学生参加跳绳比赛，进行分组。按每组6人或每组8人，都正好多1人。

参加跳绳比赛的至少有多少人？

6、把一张长15厘米、宽9厘米的长方形纸（如下图）裁成同样大的正方形。如果要

求纸没有剩余，裁出的正方形边长最大是多少厘米？一共可以裁出多少个这样的

正方形？（在图中画一画，再计算解答）（图2分，列式解答3分）

7、移动公司规定收费标准是3分钟以内（包括3分钟）通话收费0.2元，3分钟以外每分
钟通话费0.3元。丁老师通话一次，共付通话费5.3元。丁老师最多通话多少分钟？



学校               班级               考号                      姓名__________________________
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